

Protokoll Jugendausschusssitzung am 18.09.2015

Allgemeines

| | | | |
|--------------------------------|--|-----------------|------------------------------|
| Datum: 18.09.2015 | Beginn: 18:35 Uhr | Ende: 20:30 Uhr | Ort: Wolmirstedt |
| Gelesen/ genehmigt | Siegfried Bausenwein 24.09.15..... | | Protokoll: Christoph Raup |
| Leitung: Teilnehmer/-innen: | Siegfried Bausenwein Jens Rosien, Dirk Prein, Anja Böhmert, Marcus Wolff, Marc Kujath, Christoph Raup Entschuldigt: Hagen Binneböse, Ralf Sacher, Jens Grützner | | |

| Lfd. Nr. | Art * | Inhalt | Verantw. | Termin |
|------------|-------------|---|------------------|--------------------------|
| I | | Begrüßung und Eröffnung | | |
| | I | Der neu gewählte Ausschussvorsitzende Siegfried Bausenwein eröffnet die Sitzung und stellt sich sowie seine Anregungen/ Ideen zur zukünftigen Arbeit vor. Alle Teilnehmer (TN) sind damit einverstanden. | | |
| II | | Auslosung der Kreismeisterschaften (KEM) Nachwuchs 2015/ 2016 | | |
| | I | Insgesamt haben sich 120 Spieler/-innen zu den KEM am 19.09. und 20.09.2015 angemeldet. | | |
| | I/ A | Das Verfahren zur Auslosung entsprechend den Regularien (Durchführungsbestimmungen TTVSA, AB zur WO, u. w.) wurde vorgestellt und im weiteren Verlauf dieser eingehalten und umgesetzt. Dies wurde von allen TN abschließend bestätigt. | | |
| | A | Die Turnierleitung übernehmen Marc Kujath (TTV Wolmirstedt) und Felix Bausenwein (TTV Barleben). | F. Bau/ M. K. | 19.09. und 20.09.2015 |
| | A | Der Oberschiedsrichter soll am jeweiligen Turniertag bestimmt werden. | S. Bau | 19.09. und 20.09.2015 |
| | I | Zu diesem Punkt gibt es keine weiteren Anregungen oder Einwände und wurde regelkonform abgeschlossen. | | |
| III | | Beschlüsse der Vorstandssitzung am 07.09.2015 in Haldensleben | | |
| | I | Hierzu erfolgen jeweils mündliche Berichte durch Siegfried Bausenwein und Marc Kujath. | | |
| | I | Weiterhin sind die bestellten Pokale und Urkunden für alle KEM 2015/ 2016 eingetroffen. Diese wurden im Anschluss der Sitzung | Alle TN | |

| | | | | |
|-----------|---|---|----------------|------------|
| | | durch alle TN ausgepackt und sortiert. | | |
| IV | I | Weiterhin soll eine jährliche Ehrung der Kreismeister Mannschaft Nachwuchs mittels Wanderpokal erfolgen. | S. Bau | |
| | A | Hier gibt es die Anregung, das Verfahren mit einem normalen Pokal durchzuführen, da ein Wanderpokal nicht als zielführend erachtet wird. | | |
| | | Sonstiges | | |
| | I | Es wird das Verfahren zur Doppelmeldung von Spieler/-innen in mehreren Nachwuchsmannschaften thematisiert, welches lt. Andreas Fricke nicht regelkonform ist, jedoch vom TT-Verband Börde geduldet und vollzogen wird. Eine abschließende Meinungsbildung und Abstimmung soll auf der nächsten Sitzung erfolgen. | | |
| | A | Jede/-r ist angewiesen sich über den Sachverhalt zu informieren unter: http://sharepoint.ttvsa.de/geschaeftliches/Dokumente/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2fgeschaeftliches%2fDokumente%2fHandbuch&FolderCTID=&View={B96A5B94-744C-4A64-81EA-FE63A7B80DDB} (Handbuch des TTVSA im Bereich Geschäftliches auf der Homepage). | Alle TN | 30.11.2015 |
| | I / A | Marc Kujath informiert über die Dokumente auf der Homepage des Kreisverbandes und bittet jeden TN, um Mitteilung zur Aktualität, neuen Ideen oder sonstigen Anregungen. Es wird hier von allen TN angeregt, die Aktualität der Protokolle der Sitzungen zu gewährleisten. | Alle TN | 30.11.2015 |
| | I | Es wurde über ein einheitliches Vorgehen der Nachwuchsförderung bzw. über gemeinsame Aktionen beratschlagt, mit dem Ziel diesen Prozess zu verfolgen und in der nächsten Sitzung zu thematisieren. | | |
| I | Die Regieboxen für die Minimeisterschaften im Landkreis Börde wurden laut Aussagen von Andreas Fricke an Ralf Sacher bzw. der Sportjugend Börde gesandt. Diese sind dort abzufordern. | Alle TN/ Vereine | ohne Termin | |
| I | Nächste Sitzung: 30.11.2015 ab 18:30 Uhr in Barleben (Raum in der Mittellandhalle II) | Alle TN | | |